

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22 августа 2016 г. № 250 г. Махачкала

О реорганизации и изменении наименований государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждений Республики Дагестан, подведомственных Министерству образования и науки Республики Дагестан

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ. «Об образовании в Российской Федерации», а также в целях оптимизации сети государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждений Республики Дагестан, подведомственных Министерству образования и науки Республики Дагестан, Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Реорганизовать в форме слияния государственные бюджетные профессиональные образовательные учреждения Республики Дагестан, подведомственные Министерству образования и науки Республики Дагестан, по перечню согласно приложению № 1.
- 2. Изменить наименования государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждений Республики Дагестан, подведомственных Министерству образования и науки Республики Дагестан, по перечню согласно приложению № 2.
 - 3. Установить, что:

функции и полномочия учредителя государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждений Республики Дагестан, указанных в приложениях № 1 и № 2, осуществляет Министерство образования и науки Республики Дагестан;

основной целью деятельности государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждений Республики Дагестан после ■завершения процедуры реорганизации и изменения наименований является удовлетворение потребностей общества в специалистах среднего звена и в квалифицированных рабочих (служащих).

4. Утвердить перечень мероприятий по реорганизации и изменению

- образовательных учреждений Республики2Дагестан, подведомственных Министерству образования и науки Республики Дагестан, согласно приложению № 3.
- 5. Внести в подраздел «Учреждения» раздела «Министерство образования и науки РД» приложения № 1 к постановлению Правительства Республики Дагестан от 20 июня 2005 г. № 106 «О подведомственности государственных унитарных предприятий, государственных учреждений и организаций министерствам, ведомствам Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2005, № 6, ст. 454; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 18 мая, № 0500201605180003) следующие изменения:
- а) исключить позиции следующего содержания:

Государственное бюджетное профессиональное

образовательное учреждение Республики Дагеста

«Республиканский профессионально-педагогический

г.Дербент

колледж» № 1

Дополнить позициями следующего содержания

Государственное бюджетное профессиональное

г.Дербент

образовательное учреждение Республики Дагестан «Дербентский профессиональнопедагогический колледж»



А.Г амидов

НА ОСНОВАНИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН от 13 марта 2014 г. 104 г. Махачкала

- реорганизации изменении наименований государственных бюджетных образовательных учреждений начального среднего профессионального образования, подведомственных Министерству образования, науки молодежной политики Республики Дагестан соответствии Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ «Об образовании Российской Федерации» целях оптимизации сети учреждений образования, начального среднего профессионального подведомственных Министерству образования, науки молодежной политики Республики Дагестан, Правительство Республики Дагестан постановляет:
- 1. Реорганизовать форме присоединения государственные бюджетные образовательные учреждения начального среднего профессионального образования, подведомственные Министерству образования, науки молодежной политики Республики Дагестан, изменить наименования государственных бюджетных образовательных учреждений после завершения процедуры реорганизации по перечню согласно приложению
- 1. 2. Изменить наименования государственных бюджетных образовательных учреждений начального среднего профессионального образования, подведомственных Министерству образования, науки молодежной политики Республики Дагестан, по перечню согласно приложению 2.

«ГБОУ СПО «Дербентский педагогический колледж» в государственное профессиональное образовательное бюджетное учреждение «Республиканский профессионально-педагогический колледж 1» (г. Дербент)

Председатель Правительства РД

А.Гамидов

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575808 Владелец Сейидов Шарафутдин Гаджиалиевич Действителен С 22.10.2021 по 22.10.2022